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ATA Nº 601 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE UNIDADE DO CED 

 
Ata da sessão extraordinária, reunião 601, do 
Conselho de Unidade do CED, realizada no 
dia vinte e um de maio de 2015, às nove 
horas, na Sala de Reuniões do Bloco D do 
CED. 
 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às nove horas, na Sala 1 

de Reuniões do Bloco D do Centro de Ciências da Educação (CED), reuniu-se o Conselho de 2 

Unidade do CED, convocado ordinariamente pela Convocação nº 11/CED/2015, com a 3 

presença dos conselheiros: Nestor Manoel Habkost, Diretor do CED; Juares da Silva Thiesen, 4 

Vice-Diretor do CED; Clarissa L. Pereira Oliveira, Subchefe do MEN; Santiago Pich, Chefe 5 

do EED; William Barbosa Vianna, Chefe do CIN e Representante do CED na Câmara de 6 

Extensão; Moisés Lima Dutra, Subchefe do CIN; Eloísa Helena Teixeira Fortkamp,  Diretora 7 

do NDI; Marli Dias de Souza Pinto, Coordenadora do Curso de Graduação em 8 

Biblioteconomia; Sonali Paula Molin Bedin, Coordenadora do Curso de Graduação em 9 

Arquivologia; Ione Ribeiro Valle, Coordenadora do PPGE; Rosângela Schwarz Rodrigues, 10 

Coordenadora do PGCIN; Carlos Alberto Marques, Coordenador do PPGECT; Adilson Luiz 11 

Pinto, Representante Suplente do CED na Câmara de Pesquisa; Eliete W. Bahia Costa, 12 

Representante dos TAE’s; Justina Inês Sponchiado, Representante dos TAE’s; Isabel Cristina 13 

da Rosa, Representante Suplente dos TAE’s; Vinícius Silva e Silva, Representante Discente 14 

do Curso de Arquivologia, sob a presidência do conselheiro Nestor Manoel Habkost, Diretor 15 

do CED. O presidente da sessão colocou em apreciação a pauta do dia, na qual foi solicitada 16 

a inclusão da participação da Comissão de Negociação e de alguns Informes. A nova pauta 17 

foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes. O presidente procedeu à 18 

apresentação dos novos conselheiros, Eliete W. Bahia Costa e Justina Inês Sponchiado, 19 

representantes titulares dos TAE’s; Bethânia Negreiros Barroso e Isabel Cristina da Rosa, 20 

representantes suplentes dos TAE’s; e Vinícius Silva e Silva e Michelle dos S. Witkowski, 21 

representantes discentes do Curso de Arquivologia. Em seguida, passou-se ao primeiro ponto 22 

de pauta, Homologação da aprovação ad referendum do recurso do Concurso do Colégio 23 

de Aplicação, Processo nº 23080.0256/2015-91, Requerente: Gisele Gonçalves. Após a 24 

apresentação do parecer da banca examinadora e esclarecimentos dos pontos em questão, o 25 

Conselho de Unidade aprovou por unanimidade o ad referendum emitido pelo Diretor do 26 

CED, professor Nestor Manoel Habkost. Logo após, foi solicitada a entrada dos membros da 27 

Comissão de Negociação, formada por discentes e docentes, que solicitou o reconhecimento 28 

do movimento como legítimo em relação às solicitações frente à Reitoria. Solicitou-se, ainda, 29 

que fosse mantida uma unidade entre a Comissão e o Conselho da Unidade, para que não 30 

aconteçam negociações paralelas. O presidente leu o documento emitido pelo CALPe, sobre 31 

a solicitação de mudança de horário da reunião agendada com a Reitoria no dia vinte e dois 32 

de maio do corrente ano, referente à reforma do Bloco A. Avisou, ainda, que entrou em 33 

contato com o Chefe de Gabinete e que a Reitora solicitou manter o horário da reunião pela 34 

manhã em função de outros compromissos no período da tarde. O presidente afirmou que o 35 
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Chefe de Gabinete avisou que a Reitoria faria reunião de manhã com o Conselho da Unidade 36 

e à tarde com a Comissão de Negociação. Os membros da Comissão afirmaram que não 37 

havia nenhuma reunião agendada com a Reitoria, como afirmou o Chefe de Gabinete para a 38 

Direção do Centro. O professor Carlos Alberto Marques sugeriu que o processo de mediação 39 

fosse realizado pela Direção do Centro e afirmou que, no caso de haver duas agendas com a 40 

Reitoria, caberia à Direção do CED entrar em contato com a Reitoria e esclarecer os fatos, e 41 

agendar apenas uma reunião no período da tarde. A professora Ione Ribeiro Valle propôs a 42 

realização de apenas uma reunião à tarde e ponderou que a comunidade do CED deveria 43 

caminhar junta, sem enfrentamentos, posições contrárias e ameaças pessoais de um aluno em 44 

nome de um coletivo. O presidente afirmou que todos os esforços estariam sendo 45 

despendidos para a mudança do horário da reunião. Os membros da Comissão se despediram, 46 

agradeceram a possibilidade de participação e saíram da reunião. Nada mais havendo a tratar, 47 

o presidente da sessão, conselheiro Nestor Manoel Habkost, Diretor do CED, deu por 48 

encerrada a reunião da qual, para constar, eu, Tatiane Terezinha da Silva Pereira, 49 

Coordenadora Administrativa do CED, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada 50 

por mim, pelos conselheiros presentes e pelo senhor presidente. Florianópolis, vinte e um de 51 

maio de dois mil e quinze. 52 


